
 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Κατά καιρούς, ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων λαμβάνει αιτήματα από 

συμπολίτες μας ή ιδιωτικούς φορείς, οι οποίοι επιθυμούν να προσλάβουν ή να 

συμβουλευτούν συγκοινωνιολόγο, για την εκπόνηση πραγματογνωμοσυνών ή μελετών 

ιδιωτικών έργων. Το ΔΣ του Συλλόγου θεωρεί ότι όλοι οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι – 

μέλη του ΣΕΣ θα πρέπει να ενημερώνονται για τα αιτήματα αυτά και να 

ανταποκρίνονται εφόσον το επιθυμούν.  

Κατά το προσεχές χρονικό διάστημα, το ΔΣ του ΣΕΣ προτίθεται να  οργανώσει άτυπο 

μητρώο (Μητρώο Ιδιωτικών Έργων Συγκοινωνιολόγου - ΜΙΕΣ), στο οποίο θα μπορούν 

να συμπεριληφθούν μέλη του Συλλόγου, τα οποία ενδιαφέρονται να αναλάβουν 

αντίστοιχα ιδιωτικά έργα. Στο μητρώο αυτό θα αναγράφονται πέρα από τα στοιχεία 

επικοινωνίας του κάθε μέλους, ενδεικτικές κατηγορίες των έργων που δύναται να 

αναλάβει, καθώς και οι περιοχές της Ελλάδος στις οποίες ενδιαφέρεται να 

δραστηριοποιηθεί. Το μητρώο θα αποστέλλεται στον κάθε ενδιαφερόμενο, ενώ θα 

δημιουργηθεί και λίστα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μέσω της οποία τα μέλη του 

μητρώου θα ενημερώνονται για τα παραπάνω αιτήματα. Στο μητρώο θα δύνανται να 

ενταχθούν μέλη των οποίων οι οφειλές σε συνδρομές δεν υπερβαίνουν τα τέσσερα (4) 

έτη ή έχουν διακανονιστεί σε συνεννόηση με το ΔΣ του συλλόγου, το δε μητρώο θα 

ανανεώνεται ανά δύο έτη με ευθύνη του εκάστοτε ΔΣ, εκτός και αν ληφθεί διαφορετική 

απόφαση. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, στην παρούσα επιστολή επισυνάπτεται έντυπο, το οποίο 

καλούνται να συμπληρώσουν τα ενδιαφερόμενα μέλη του συλλόγου και να 

αποστείλουν το συντομότερο και πάντως μέχρι την 15η Ιουλίου 2016 μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη γραμματεία του Συλλόγου (secretary@ses.gr) με 

κοινοποίηση στο ΔΣ του Συλλόγου (info@ses.gr). Επίσης, οποιαδήποτε παρατήρηση, 

προσθήκη ή προβληματισμός ως προς την υλοποίηση του παρόντος εγχειρήματος 

παρακαλούμε όπως υποβληθεί στο ΔΣ του Συλλόγου μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

μέχρι την ίδια ημερομηνία.  

 

Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 
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